



ЛЕГЕНДАРНАЯ ЛИДИЯ СКОБЛИКОВА

Автобиография

- Родилась 8 марта 1939 г. в городе Златоусте (на Урале) в большой семье. Ее родители были рабочими и воспитывали пятерых детей. С детства Лида любила подвижные игры, увлекалась волейболом и баскетболом.
- В Златоустовской спортивной школе она начала заниматься лыжами, затем конькобежным спортом. После поступления в Челябинский педагогический институт продолжила занятия спортом.

СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

- **Заслуженный мастер спорта СССР, шестикратная Олимпийская чемпионка (1960г. - 2 золотые медали в Скво-Вэлли, 1964 - 4 золотые медали в Инсбруке) двукратная абсолютная чемпионка мира (1963, 1964гг), завоевала 10 золотых медалей за дистанции и по сумме многоборья, участница Олимпийских игр и в 1968г.**



Высокая награда

- В 1983 году президент Международного Олимпийского комитета Хуан Антонио Самаранч вручил «ледовой королеве» серебряный знак Олимпийского ордена «За вклад в популяризацию олимпийских идеалов и выдающиеся достижения в спорте».

Лидия Скобликова и генсек СССР Никита Сергеевич Хрущев



Лидия Скобликова и Юрий Гагарин



- **Олимпийская чемпионка Лидия Скобликова, выигравшая в 1960 году на восьмых олимпийских играх в Скво-Вэлли (США) на дистанции 1500 и 3000 метров в конькобежном спорте - взяла две золотые медали. На зимних олимпийских играх в 1964 году в Инсбруке (Австрия) наша Лидия Скобликова взяла 4 золотых олимпийских медали на дистанциях: 500, 1000, 1500 и 3000 метров.**

Аллея Олимпийцев, г. Златоуст



**Ледовый Дворец «Уральская молния»,
названный в честь шестикратной олимпийской чемпионки
Лидии Павловны Скобликовой**



- **Ледовый Дворец "Уральская молния" был открыт 28 декабря 2004г,**
в одном из помещений которого создается музей истории конькобежного спорта Челябинска и Челябинской области, площадью - 167.0 кв.м.

Конькобежный спорт на Южном Урале начал свое развитие в 30-е годы. Появились первые катки на Алом поле, на острове р. Миасс, а уж потом был построен стадион «Динамо».

- **В здании Ледового Дворца расположен единственный в России музей конькобежного спорта, экспозиции которого могут трансформироваться от истории зарождения конькобежного спорта в городе, области, стране до показа достижений наших земляков на Олимпиадах, Чемпионатах мира, Европы.**



Музей конькобежного спорта

- В музее конькобежного спорта развёрнуты экспозиции о конькобежцах
- Челябинцы - Олимпийские чемпионы, чемпионы мира, Европы, СССР и России
- Челябинцы - участники Олимпийских игр.
- Стенд "Наши тренеры".
- Стенд команды шестидесятых годов (бурное развитие конькобежного спорта в Челябинске и в стране).
- Стенд детских спортивных школ Челябинска.
- Экспозиция чемпионов мира и Олимпийских игр, начиная с 1910г. до 2006г
- Экспозиция первых коньков ("снегурочки", "дутьши", хоккейные коньки, роликовые коньки), первых станков для заточки коньков и др.



Адрес: Ледового Дворца «Уральская молния»

- Россия, г. Челябинск
 - ул. Труда 187-а
 - тел. (351) 2640800
 - факс (351) 2640801
- 

Вопросы :

- В каком городе и когда родилась Лидия Скобликова?
- На каких Олимпийских играх выступала ?
- Перечислить спортивные достижения Олимпийской Чемпионки.
- В каком городе находится Ледовый дворец , имени Л.П. Скобликовой?
- В каком городе находится музей конькобежного спорта?

Спасибо за внимание!